


Onpedeaume, kaxkue u3 uuceaAa,
cmoawux 8 cpedHem cmo.adukxe,
ABAAOMCA KOPHAMU NPUBCOCHHBIX
ypaeHeHuil?
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Cxroavko keadpamoé MOHCHO
CHAMDb C KaAXCOoiU uawu, He
Hapywan pasHosecun?

Kaxoe paseHcmgeo mul noayvuau?

0000 - OO




YUMo MOHCHO CHAMDb C KaAXHCOouU
yawu, He Hapyuwiasa pasHoeecun?

Kaxoe paseHcmeo mut noayvuum?
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Ymo MOMHCHO CHAMDb C KaAMHCOOoil
yawuu, He Hapywana pasHosecun?

Januwume, kaxkoe ypasHeHue 0vL10
nNepe8oHaAUAAbHO U KAKoe

noAyMuaocs?
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ITepenecem 2x u3 npaeoiut uwacmu
68 .1e68Y10 C NPOMUBONOAONHCHBIM
3HAKOM.




Pewumv camocmoameavHo:
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Pewmumv ypasHeHue:

Ix- 8=6- 3x

Pewernue:

Ix+ 8 =6 * 3x
7x = 14

x =2
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Cxoavko gecum zpywa?




Haitdoume u ucnpasvme owudoxu
6 peweHuu YypasHeHus:




Paccmompum cnocoowbl peweHus
ypaeHeHuil,

IlepeHoc waeHO8 YypasHeHUA
u3 o0HoOUu uacmu 8 Opy2yiro.
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Pewume camocmosamenavHo

3(x=-35) =2(x + 4)

13 =4(3x-8) x=4

4x) = (2- 3%)(-9)
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C nomowvi0 ymMHodMICEeHU odeux

yacmeil ypasHeHusl Ha OOHO U
mo Jce YUCAO0 MONCHO

0Cc80000UMBCA OM OPOOHBIX

Hucena.
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MooicHo 00e uacmu ypasHeHus
pa3deaumsv Ha OOHO U MO JHce
YUCANO.
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YemHo pewuume 3adauy no
PUCYHKY:




MoocHo pewwamsv ypasHeHue,
UCNOAbB3YA OCHOBHOE CBOUCMEBO
nponopuuu.
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